
PRESTO SERVIZIO PRESSO

83 risposte

HO UN CONTRATTO

85 risposte

DOCENTI (dati generali)
85 risposte

Pubblica i dati di analisi
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ANZIANITA' DI SERVIZIO IN QUESTO ISTITUTO

85 risposte

ANZIANITA' DI SERVIZIO TOTALE

85 risposte

docenti - STRUTTURE

Copia

0 20 40 60

1-5 ANNI

6-12 ANNI

13-20 ANNI

21 ANNI E OLTRE

48 (56,5%)

15 (17,6%)

9 (10,6%)

13 (15,3%)

Copia

0 10 20 30 40

1-5 ANNI

6-12 ANNI

13-20 ANNI

21 ANNI E OLTRE

27 (31,8%)

14 (16,5%)

10 (11,8%)

34 (40%)

DOCENTI (dati generali) https://docs.google.com/forms/d/1v3Sx4Hb4h3eFiMhf7f01xiGFv93S...

2 di 17 02/11/2022, 14:26



L'EDIFICIO DELLA SEDE CENTRALE E' ADEGUATO?

L'EDIFICIO DEL PLESSO SAN GIOVANNI BOSCO E' ADEGUATO?

SERVIZI SCOLASTICI. RITENGO ADEGUATI...
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RELATIVAMENTE ALL'EMERGENZA COVID, HO APPREZZATO

docenti - ORGANIZZAZIONE

LA COMPOSIZIONE DEI TEAM DOCENTI E' BEN EQUILIBRATA

85 risposte

LA COMPOSIZIONE DELLE CLASSI E' EQUA

85 risposte

Copia

IL SUPPO…

LA NUOV…

L'USO DE…

LA DISPO…

LA FLESS…
0

20

40

MOLTO ABBASTANZA POCO PER NULLA
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L'ISTITUTO OFFRE PERCORSI DI AGGIORNAMENTO

85 risposte

IL PIANO DELLE ATTIVITA' E' ADEGUATO ALLE ESIGENZE DELLA

PROGETTAZIONE

85 risposte

I CONSIGLI DI CLASSE/ DI INTERCLASSE / INTERSEZIONE SONO

PROFICUI

85 risposte

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO
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PER NULLA D'ACCORDO
10,6%
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LA CREATIVITA'/INNOVAZIONE DIDATTICA VIENE INCORAGGIATA

85 risposte

LA FORMAZIONE VIENE STIMOLATA/INCORAGGIATA

85 risposte

LA MODULISTICA/DOCUMENTAZIONE DI ISTITUTO E' EFFICACE E

CONDIVISA

85 risposte

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO
21,2%

50,6%

27,1%

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO10,6%
57,6%

30,6%

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO

23,5%

10,6%65,9%

DOCENTI (dati generali) https://docs.google.com/forms/d/1v3Sx4Hb4h3eFiMhf7f01xiGFv93S...

6 di 17 02/11/2022, 14:26



I CRITERI DI VALUTAZIONE SONO EFFICACI E CONDIVISI

85 risposte

PARTECIPAZIONE

Copia
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CONSIGLI SUGGERIMENTI ORGANIZZATIVI

21 risposte

Consiglio di smistare regolarmente i docenti tra i due plessi dell'Infanzia per
stimolare/rafforzare/incentivare nuove idee/proposte/innovazioni

- Aumentare il numero di fotocopie a disposizione di ogni singolo docente tenendo in
considerazione le materie di insegnamento e il numero delle classi;
- Predisporre un'apposita aula per eventuali colloqui in presenza con le famiglie;

Sarebbe opportuno destinare un'aula per i colloqui in presenza con i genitori;
nell'aula docenti potrebbe essere utile avere a disposizione materiale di base come penne,
matite, colla, forbici e spillatrici;
uso del solo registro elettronico e adozione di un'unica modalità di giustifica (libretto o registro
elettronico, non entrambe)

Sono necessarie informazioni e tradoarenza

Una maggiore condivisione di materiale didattico.

Rivedere piano attività

mantenere online gli incontri interclassi genitori e collegio docenti

Ottimi i colloqui online con i genitori, sono molto proficui.

Avere più comunicazione tra noi insegnanti (più riunioni di plesso)

Struttura inadeguata scarsa pulizia scarsa partecipazione ai problemi ella scuola necessità
della psicologa in molte classi per alunni e docenti

MAGGIORE TRASPARENZA NELLE COMUNICAZIONI DI SERVIZIO: SUPPLENZE, SOSTITUZIONI
VARIE.

A parer mio sono necessari meno progetti e più didattica e insegnamento.

Collaboratori scolastici più disponibili

Prevedere aule dedicate alle attività di sostegno e alternativa.
Adeguare il giardino del plesso San Giovanni Bosco alle esigenze dei bambini.

Angolo morbido

DOCENTI (dati generali) https://docs.google.com/forms/d/1v3Sx4Hb4h3eFiMhf7f01xiGFv93S...
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Sono necessarie più riunioni di dipartimento

Maggiore attenzione (qualità e quantità) per quanto concerne gli spazi designati ai ragazzi con
disabilità-

Maggiore comunicazione e momenti di condivisione

Struttura inadeguata per igiene e spazi
Necessità d'intervento della psicologa almeno in tre classi in cui ho lavorato
Comunicazioni ufficiose e non ufficiali attuate attraverso canali personali ed impropri

Ripeterei volentieri l'esperienza di un corso di formazione d'istituto per condividere
conoscenze e nuovi stimoli

Cercare di assegnare a un unico corso i docenti di lettere e matematica, per semplificare
l'organizzazione dei CdC e la collaborazione tra i docenti e l'uso di strategie condivise nei CdC
di una stessa sezione (esempio: prof.ssa Fusetti solo sul corso A); organizzare open day per i
laboratori del tempo prolungato; aderire a un progetto sull'ambiente che coinvolga magari
associazioni come l'enpa o greenpeace ecc.

docenti - BENESSERE

IN QUESTA SCUOLA...

C'E' COLLABORAZIONE TRA COLLEGHI

85 risposte

Copia
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C'E' COLLABORAZIONE TRA DOCENTI DEI DIVERSI ORDINI DI SCUOLA

85 risposte

C'E' COLLABORAZIONE TRA DOCENTI DI DISCIPLINE AFFINI

85 risposte

C'E' COLLABORAZIONE TRA DOCENTI E PERSONALE DI SEGRETERIA

85 risposte

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO
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PER NULLA D'ACCORDO
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C'E' COLLABORAZIONE  TRA INSEGNANTI E COLLABORATORI

SCOLASTICI

85 risposte

SI COLLABORA PROFICUAMENTE CON LO STAFF DI DIRIGENZA

85 risposte

SI COLLABORA SERENAMENTE CON LA DIRIGENTE

85 risposte

Copia
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LA DIRIGENTE GESTISCE LA SCUOLA IN MODO EFFICACE

85 risposte

MI TROVO BENE IN QUESTA SCUOLA

82 risposte

MI SENTO VALORIZZATO

85 risposte
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DURANTE LA DID LA SCUOLA HA OFFERTO UN INSEGNAMENTO DI

QUALITA'

85 risposte

CON GLI ALUNNI HO UNA BUONA RELAZIONE

85 risposte

CI SONO CLASSI PIU' DIFFICILI DI ALTRE

85 risposte

Copia
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SONO SODDISFATTA DEI RISULTATI OTTENUTI DAI MIEI ALUNNI

85 risposte

CON I GENITORI HO UNA BUONA RELAZIONE

85 risposte

I COLLOQUI ON-LINE CON I GENITORI

85 risposte

Copia
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I PROBLEMI DEGLI ALUNNI VENGONO AFFRONTATI DALLA SCUOLA

85 risposte

LA SCUOLA E' ATTENTA AGLI ALUNNI CON DIAGNOSI DI DISABILITA'

85 risposte

LE STRATEGIE DIDATTICHE E LA VALUTAZIONE PER GLI ALUNNI CON

DIAGNOSI DI DISABILITA' SONO CONCORDATE NEL TEAM DOCENTI

85 risposte

Copia
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LA SCUOLA E' ATTENTA  AGLI ALUNNI CON DSA

85 risposte

LA SCUOLA E' ATTENTA AGLI ALUNNI CON FAMIGLIE DI ORIGINE

STRANIERA

85 risposte

CONSIGLIEREI ALLE FAMIGLIE L'ISCRIZIONE A QUESTO ISTITUTO

85 risposte

Copia
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PER NULLA D'ACCORDO

42,4%

51,8%

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO

47,1%

45,9%

Copia

SI', SICURAMENTE

SI', SE CI FOSSE QUALCHE
MIGLIORAMENTO

ASSOLUTAMENTE NO

37,6%

60%

DOCENTI (dati generali) https://docs.google.com/forms/d/1v3Sx4Hb4h3eFiMhf7f01xiGFv93S...

16 di 17 02/11/2022, 14:26



ALTRO CHE VORREI AGGIUNGERE

10 risposte

Valorizzare le persone che lavorano.

Valorizzare le persone che lavorano

Un caro saluto a tutti

Prevedere uscite scolastiche e visite d'istruzione; attività con i genitori.

no

VALORIZZARE GLI INSEGNANTI CHE LAVORANO CON DIGNITA'

Valorizzare gli insegnanti che lavorano con impegno e serietà

Momenti dedicati allo sviluppo di relazioni sociali e didattiche tra colleghi.

Mi sembra di essere stata chiara
Molto fumo negli occhi e scarsi interventi d'aiuto per gli alunni
Team alla ricerca di visibilità
Un solo team ha dimostrato vero interesse per le difficoltà dei propri alunni segnalando e
intervenendo in modo opportuno.
Andrebbe premiato.

Le classi (come team docenti) sono molto diverse; tanti aspetti dipendono dai docenti

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme sulla privacy

Moduli
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